



**ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERÉTŐL**

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101
E-mail: balaicz@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2015. szeptember 17-i ülésére**

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról (Klagenfurt)

Előterjesztő: Balaicz Zoltán polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet
Bogár Beáta nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

25 évvel ezelőtt, 1990-ben jött létre hivatalos testvérvárosi kapcsolat az ausztriai Klagenfurt és Zalaegerszeg között. Ugyanekkor kötött szerződést az osztrák város az erdélyi Nagyszebennel is. A 25 éves jubileum alkalmából ünnepséget szerveztek, melyen augusztus 7-én, pénteken egy napos villámlátogatáson magam is részt vettem.

Az odaérkezést követő első programom a klagenfurti Technológiai Központ (Lakeside park) megtekintése volt, ahol az igazgató és néhány munkatárs segítségével bepillanthattunk az egyetem, a városi és tartományi önkormányzatok, valamint a vállalkozók együttműködése révén létrehozott vállalkozásokat és fejlesztéseket segítő, munkahelyeket teremtő és fiatalokat megtartó kezdeményezés megvalósításába.



A wörthi-tó partján *Jürgen Pfeiler* alpolgármester társaságában ebédeltem, aki köszöntőt mondott a júniusi zalaegerszegi rendezvényünkön. A jubileumi ünnepségre délután került sor, ahol beszédet mondott a 3 polgármester, majd beírtunk a város könyvébe.



A jubileumi rendezvényen az alábbi ünnepi beszédet mondtam el:

„Tisztelt Polgármester Asszony!

Kedves Vendéglátók és Vendégek!

Hölgyeim és Uraim!

Kérem engedjék meg, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestereként nagy tisztelettel és sok szeretettel köszöntsem Önöket a 25 éves testvérvárosi kapcsolatunkat ünneplő rendezvényen!

Külön szeretettel köszöntöm *dr. Maria-Luise Mathiaschitz* polgármester asszonyt, az alpolgármestereket, a képviselőtestület tagjait – külön is megemlítve *Jürgen Pfeiler* alpolgármester urat, aki júniusban Klagenfurt nevében köszöntötte az idén 130 éves jubileumát ünneplő Zalaegerszeget.

Ugyancsak köszöntöm a szintén 25 éves testvérvárosi kapcsolatot ünneplő Nagyszeben delegációját, *Astrid Cora Fodor* polgármester asszonyt, *Virgil Popa* alpolgármester urat és *Carmen Nicula* nemzetközi referenst.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Klagenfurt és Zalaegerszeg között a hivatalos testvérvárosi kapcsolat 1990-ben jött létre. Igaz, akkor én még csak 12 éves voltam, azonban talán pont ezért fiatal koromtól végigkövethetem a barátság alakulását.

Meg kell említeni, hogy a 25 évvel ezelőtti döntésnek előzményei is voltak, hiszen a két város között az első kapcsolat 1985-ben jött létre, melyben fontos szerepe volt *Leopold Guggenberger* akkori klagenfurti polgármesternek és *Kustos Lajos* akkori zalaegerszegi városvezető elődömnek. A Sors különös kegye, hogy amikor 2013 decemberében Klagenfurtban jártam alpolgármesterként egy kiállítás megnyitón, akkor személyesen találkozhattam *Leopold Guggenberger* polgármester úrral, akinek hálásak vagyunk azért, hogy kapcsolatot keresett és talált a vasfüggöny mögött Zalaegerszeggel!

Az elmúlt 25 évben kiterjedt kapcsolatrendszer alakult ki a művészetek, a sport, és a gazdaság területén, de a testvérvárosok barátsága akkor ér valamit, ha az a hivatalos szintekről áttérjed a civil szervezetekre, az iskolákra, az egyes emberekre és a jövő érdekében a fiatalokra is. Örömmel mondhatom, hogy Klagenfurt és Zalaegerszeg esetében ez a helyzet!

Kedves Klagenfurtiak!

Amikor 25 évvel ezelőtt véget ért Magyarországon a kommunista diktatúra, akkor Európának egészen más problémákkal kellett megküzdenie, mint manapság. 2004-ben mi is az Európai Unió teljes jogú tagja lettünk, és közösen dolgozunk azért, hogy tovább építsük közös hazánkat, Európát, valamint az osztrák-magyar évezredes barátságot, és azon belül városaink kapcsolatait.

25 év elteltével sem lehet hátradőlni, hanem fel kell tűrnünk az ingujjunkt, tovább kell dolgoznunk, ki kell állnunk a jó és az igazság mellett, az európai

értékek mellett, és közösen kell tennünk egy békés Európáért! Ennek szellemében legyünk mindig egymás szolgálatára!

Még egyszer köszönöm a meghívásukat, és végezetül átadom Önöknek a zalaegerszegi képviselőtestület és városunk valamennyi lakójának jókívánságát! Mindannyiunknak, akik a testvérvárosi barátság folytatásán, további építésén dolgozunk, sikert és örömet kívánok a következő 25 évre! Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2015. szeptember 8.



Baláicz Zoltán
polgármester